

Новикова Клара

26.11.94

— Москвичи и Москва

ВОЛ. клуб - 1994. - 26 нояб. - с. 3

Клара Новикова, артистка

— Я только недавно приехала сразу из двух заграниц. Были в Израиле на фестивале «Беседар-94» — это как наша передача «Вокруг смеха», а потом сразу в Ригу. Израиль горит огнями золотыми, серебряными, весь сияет, переливается. Там сейчас цветут апельсины, на каждом шагу фрукты, прямо при тебе выжмут сок. Вся обслужка в гостинице — наша, из России, каждый второй на улице говорит по-русски. И даже у Стены плача солдаты разговаривают по-русски. В Риге тоже очень красиво, солнце, сосны, все вычищено. Прогулялись по старому городу — как хорошо!.. Я очень люблю Москву, но в этот раз она меня испугала. Мы уезжали, стояла еще золотая осень. А приехали — все голо, дождь, грязь. По те-



левизору постоянно показывают какие-то ужасы, в магазинах все пристально изучают цены. Темно, серо. В Израиле тоже шел дождь, но там было чисто, и машины чистые. Хотя и там живут трудно, и все дорого, и с жильем тяжело. А ведь Москва тоже была светлой, солнечной. Может быть, просто вновь надо привыкнуть?.. Но все равно я прилетела в любимую Москву.